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2019年度春学期　授業アンケート集計（共通科目）
1-(1) 1-(2) 1-(3) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

この授業に関して、あな
たは授業時間以外での
学習（授業の予習・復
習、レポート作成、試験
準備などを含む）に毎
回の授業のたびにどれ
くらいの時間をかけてい
ましたか？

この授業の内容が理解
できましたか？

あなたはこの授業のシ
ラバスに書いてある到
達目標を、どの程度達
成できたと思います
か？

シラバスに示された成
績評価方法を理解し
て、授業に取り組みまし
たか?

授業は、シラバスに示さ
れた授業の到達目標や
授業計画に沿っていま
したか？

この授業全体（授業内
容・課題も含む）を通し
て、アクティブ・ラーニン
グなどの能動的に学ぶ
機会がありましたか？

授業で出された予習課
題・宿題は、学生の学
習を促進させる上で適
切でしたか？

教員は学生の理解を確
かめながら、授業を進
めていましたか？

5時間以上 - - - - - - -

4時間30分程度 - - - - - - -

4時間程度 - - - - - - -

3時間30分程度 - - - - - - -

3時間程度 - - - - - - -

2時間30分程度 よく理解できた 90%以上 よく理解して取組んだ よく沿っていた よくあった 適切であった とてもそう思う

2時間程度 ある程度理解できた 80～89%
ある程度理解して取組
んだ

ある程度沿っていた ある程度あった ある程度適切であった ある程度そう思う

1時間30分程度 どちらともいえない 70～79% どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない

1時間程度 あまり理解できなかった 60～69%
理解はしたが、取組ん
でいない

あまり沿っていなかった あまりなかった
あまり適切ではなかっ
た

あまりそう思わない

30分以下 全く理解できなかった 60%未満
理解せず、取組んでい
ない

全く沿っていなかった 全くなかった 適切ではなかった 全くそう思わない

科目群 科目数（注１） 回答者 履修者 履修者平均（人） 回答率（注３） 1-(1) 1-(2) 1-(3) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)
①基礎科目 100 2,467 3,578 36 72% 3.16 4.32 3.61 4.12 4.52 4.57 4.43 4.42

②大学科目 19 1,159 2,108 111 63% 2.83 4.11 3.68 4.19 4.49 4.39 4.38 4.18

③言語科目 115 284 6,028 52 47% 3.27 4.23 3.67 4.26 4.56 4.59 4.57 4.53

④世界市民教育科目 34 1,552 2,452 72 63% 3.05 4.33 3.77 4.34 4.61 4.30 4.50 4.34

⑤人文科学系科目 14 599 1,226 88 52% 2.81 3.97 3.55 4.20 4.46 3.58 4.35 4.06

⑥社会科学系科目 16 730 1,251 78 57% 2.90 3.90 3.44 4.18 4.25 3.79 4.25 4.03

⑦自然・数理・情報科目 30 824 1,507 50 66% 2.49 4.51 4.10 4.48 4.64 4.37 4.63 4.61

⑧キャリア教育系科目 8 935 1,846 231 51% 2.86 4.62 4.33 4.57 4.69 4.68 4.68 4.53

⑨GCP科目 13 207 440 34 45% 4.43 4.35 4.02 4.49 4.73 4.78 4.68 4.49

⑩日本語日本文化科目 42 399 744 18 70% 3.52 4.58 4.32 4.64 4.75 4.67 4.67 4.68

共通科目 全体（注２） 391 11,714 21,180 54 64% 3.17 4.30 3.78 4.29 4.57 4.48 4.52 4.45

（注1）同じ科目を複数コマ担当している場合は、１コマにまとめて集計。
（注2）共通科目全体の平均値は、各科目群の平均値ではありません（全科目を対象に再計算）。
（注３）回答率は、各科目の回答率の平均値。
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